

江苏省中醫藥研究院

江蘇省中西醫結合醫院



主办:江苏省中医药研究院
江苏省中西医结合医院

内部发行

2010年2月28日 星期日

第1期(总9期)

新春致辭

“神州千里秀，四海物华新”。伴随着新年的钟声，我们满怀喜悦地迎来了充满希望的2010年。值此辞旧迎新之际，向我院潜心钻研、无私奉献的全体医护人员致以最崇高的敬意，向我院事业打下坚实基础的全体离退休老领导、老同志致以节日的祝贺和亲切的慰问。同时向长期以来关心支持我院发展的上级领导、各界朋友、职工家属表示衷心的感谢和诚挚的祝福。

2009年适逢新中国成立60周年。建国60年来取得的巨大成就，为我国保持各项事业持续发展、实现中华民族伟大复兴奠定了强大的物质基础，凝聚了强大的精神力量。在国家发展的伟大进程中，我院也抢抓机遇，科学发展，各项事业成绩显著。这离不开全院工作人员的脚踏实地，昂扬进取，勤恳工作，勤奋钻研和无私奉献，正是因为所有人的齐心努力，才使得我院的发展和建设翻开了崭新的篇章。

新的一年已伴随着希冀向我们走来，2010年将是全面推进医药卫生体制改革攻坚的一年，展望未来，我们的工作任务重道远。我们将继续致力于维护医疗质量和安全，加大科研工作的研发力度，同时，进一步促进医患和谐，以病人的利益为服务的第一要义。

不积跬步无以至千里，不积小流无以成江海。回顾过去，我们豪情满怀；展望未来，我们胸臆满志！新的一年伴随着新的机遇和希望，但机遇与挑战并存，希望与困难同在。新的一年我们会携手而来，更加自觉地践行科学发展观，奋勇争先、乘势而上，积极投入到医疗卫生事业的事业中去，我们江苏省中医药研究院、江苏省中西医结合医院一定会绘制出新的蓝图，为实现卫生事业的科学发展做出更大贡献。

最后，恭祝各位领导、各位专家、各界朋友和全体员工及家属新年快乐，身体健康，阖家欢乐，万事如意。

国家中医药管理局重点研究室建设通过年度考核

按照国家中医药管理局要求，2010年1月18日，江苏省中医药局组织专家对依托我院建设的国家中医药管理局中药口服制剂质量系统重点研究室进行了年度考核。国家中医药管理局重点研究室咨询委员会第一批建设项目组联系人专家组由张华强教授牵头，与会专家一致认为：该重点研究室已按要求启动建设，实施情况良好，建设和研究经费落实到位。依托单位围绕研究方向，实施研究室用房改造、仪器设备添置等基础条件建设，其基础建设能够满足科学的研究和人才培养计划的需要。

同时研究室按照建设发展目标，开展了相关研

究工作，取得了阶段性成果，本年度获得省厅级以上项目共14项，开展相关课题研究20项，完成课题验收6项，获奖成果6项，获得发明专利授权1项，申请专利12项，在核心期刊发表学术论文39篇。2009年新引进3名博士，其中出国留学回国人员1名；人员结构进一步合理化，实力不断增强。

重点研究室制度管理比较规范，启动了绩效考核，确保了重点研究室运行和管理工作的顺利进行。专家组同时指出要进一步优化研究方向，集聚研究目标，及院内监督考核工作的建议和意见。

(科教处)

院领导春节慰问一线员工

2月14日，正月初一，院长王小宁、院党委书记王学明、副院长朱佳，带领部分职能科室负责人前往临床、医技、门诊、后勤等部门，亲切慰问春节期间放弃休息，舍弃与家人团聚，日夜守护在病人身边，坚守在每一个工作岗位的职工，了解了节日期间的相关情况，给员工们送上了节日的祝福。

(党办)



老领导迎春座谈会

牛耕沃野扬长去，虎啸群山大步来。2月2日上午，我院举行2010年老领导迎春茶话会。老领导王颖、韩志坚、华克勤、汤德根、盛兴产等参加了座谈。

院领导向各位老同志致以新春的祝贺，并通报了2009年我院改革发展情况和新的一年的工作设想。老领导对未来的工作提出了很多中肯的意见和建议，祝愿明天更美好。

(党办)

院领导慰问离退休老同志

春节前，师厚华副院长受书记、院长委托，代表院领导班子和全体职工分别到家中和病房慰问了离退休老领导和老专家张治华、张健、孙书金、陈必荣、徐善芳、张淑芳、顾景琰、邢秀英、何惠连、管汾、钱新华、曹平，师院长关心的询问了他们的近况并表达了新年的问候。随同前往慰问的职能部门有院办、党办、人事、工会的负责同志。

(党办)

本期面面观

2009年度光荣榜

一版

我院江苏省中医药领军人才通过论证

二版

党建专刊

三版

一位老专家写给党组织的信

四版